

17 5 ЯНВ 1958

Тюмень

Газета №

Кукольный театр в Ялуторовске

Появившееся в районной газете объявление было весьма скромным: «8—9—10 января в Доме культуры состоится кукольный спектакль «Колобок». Начало в 11 и 2 часа дня».

Не так часто Тюменский театр кукол балует ялуторовскую детвору своими приездами, поэтому разговоров о предстоящем спектакле было много: маленькие зрители еще не знали, что пьеса Г. Ландац «Колобок» будет поставлена не Тюменским театром кукол, а работниками районного Дома культуры.

Мысль организовать кукольный театр зародилась у коллектива Дома культуры давно. Однако за осуществление ее взялись не сразу — пугала неизвестность нового, необычного дела. Получится ли? Понравится ли маленьким зрителям пьеса, видевшим постановки Тюменского профессионального театра? Где взять кукол? Как оформить спектакль? Ведь под руками нет никакой литературы.

Куклы приобрели в Голышмановском Доме культуры (там так и не решились испробовать их в спектакле). Начались репетиции. И вот первый спектакль.

Шумная, веселая детвора заполнила фойе Дома культуры. Ее надо чем-то занять. На круг выходит баянист Дома культуры К. К. Морев, и сразу встрепенулась, окрепла хороводная песня маленьких зрителей. На первый спектакль пришли воспитанники детских садов,

Но вот зрительный зал полон, пора начинать.

Открывается занавес. На маленькой сцене маленькая избушка, из ее трубы идет дым, сказка о колобке, обманувшем старика со старухой, зайца, медведя, лису и вернувшемся к людям, началась. Веселая сказка. Медведя и старика играл художественный руководитель В. Серебrenников, старуху и лису — бухгалтер А. Грязнова, колобка — руководитель танцевального кружка М. Прокопьев. Пьесу поставил директор Дома культуры Л. Рапопорт, а прекрасную декорацию к спектаклю оформил художник Шишаев.

Хорошее, нужное дело сделал коллектив Ялуторовского Дома культуры, создавший свой кукольный театр. Пока его спектакль просмотрела только детвора города. В весенние каникулы с пьесой «Заяц, лиса и петух» театр выедет на гастроли к юным зрителям села.

В добрый час!